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Ict e Mobile: parte la StartCup Registro .it 
Al via StartCup Registro .it  dedicata agli aspiranti imprenditori che presenteranno nuove idee per imprese innovative nei settori Ict e Mobile.
Organizzata da Cnr e Registro.it in collaborazione con il Polo Tecnologico di Navacchio.
Parte a luglio e terminerà a ottobre 2012 la prima edizione di StartCup Registro .it , una competizione di idee di impresa innovative nei settori Ict, digital media, online services mobile e mobility.
Un'opportunità da non perdere per tutti coloro che hanno un'idea di business da proporre, sviluppare o migliorare grazie alla  formazione gratuita per imparare a fare un business plan e a presentarla agli investitori, con l’obiettivo di favorire la nascita di nuove imprese.
Obiettivo: far incontrare aspiranti imprenditori con finanziatori, per permettere la realizzazione concreta del “fare impresa”. 
La Start Cup Registro .it  2012 è articolata in 4 fasi: Scouting, Tutoring e Business coaching, Arena meeting e Follow-up per arrivare alla selezione finale delle idee d’impresa.
I partecipanti avranno a disposizione tutor professionisti che li supporteranno nella formazione e nella presentazione del business plan.
La competizione è aperta a studenti, laureandi, laureati, professori liberi professionisti e non, singoli e gruppi, insomma chiunque abbia voglia di mettere in gioco la propria idea per trasformarla in business.
Per registrarsi si deve accedere al sito www.startcupregistro.it , compilare i moduli e inviarli a segreteria@startcupregistro.it  entro venerdì 7 settembre 2012.
La finale avrà luogo sabato 6 ottobre in uno degli eventi organizzati all’interno dell’Internet Festival.

Maggiori informazioni sul sito www.startcupregistro.it 
Riferimenti 
Dott.ssa Monica Forconi
tel. 050/754702 segreteria@startcupregistro.it
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